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 0202ماي دورة الدوليالتكامل قياس امتحان م   تصحيح                  

 السنة الثالثةل.م.د: تخصص إقتصاد دولي                                                                                

 ن 21: )الأول السؤال 

 Bمع  Aوتشكيل اتحاد الدولة  %011الحالة الأولى: حالة فرض الضريبة  
 محليا. Xبإنتاج السلعة  Aتقوم الدولة  % 011ولما كانت الضريبة قبل تشكيل الاتحاد الجمركي:

، Cولكنها تبقى عليها مع الدولة  Bمن الدولة  Xعلى الواردات من السلعة  %011يتم الغاء الضريبة  :Bبعد تشكيل الاتحاد الجمركي مع الدولة 
حيث أن  وهذه الحالة هي خلق التجارة:، 01ن أن تنتجها بنفسها عند السعر بدلا م 01عند السعر  Bمن الدولة   Xتستورد السلعة  Aفإن الدولة 

 الإنتاج المحلي أقل كفاءة واعلى تكلفة حل محله انتاج أكثر كفاءة واقل تكلفة من الشريك الاتحادي.
 ، %01الحالة الثانية:حالة فرض الضريبة 

عند السعر  بدلا من انتاجها محليا 01.0عند السعر  Cمن الدولة  Xالسلعة  Aتستورد الدولة  %01وعند الضريبة قبل تشكيل الاتحاد الجمركي: 
01. 

مع  X، وتبقي الضريبة على السلعة Bمن الدولة  Xيتم الغاء الضريبة على الواردات من السلعة  :Bبعد تشكيل الاتحاد الجمركي مع الدولة 
 .%01مع الضريبة  01.0عند السعر  Cبدلا من الدولة  01عند السعر  Bمن الدولة  Xالسلعة  A، فتستورد الدولة Cالدولة 
 5.0ولكن الدولة كانت تجمع إيرادات تقدر ب 01.0عند السعر   C من الدولة X تستورد السلعة   Aتشكيل الاتحاد الجمركي كانت الدولةوقبل 

، وبعد تشكيل الاتحاد  C من الدولة X لاستيراد السلعة  7كانت تدفع في الحقيقة السعر    A وعليه فان الدولة  Xلكل وحدة مستوردة من السلعة
للوحدة، وهكذا فان تكوين الاتحاد الجمركي حول التجارة من  01عند سعر اعلى   Bمن الدولة  X تستورد السلعة Aفان الدولة    B لدولةمع ا

مية مصدر خارج الاتحاد واعلى كفاءة واقل تكلفة الى مصدر داخل الاتحاد أقل كفاءة واعلى تكلفة أدى الى انخفاض الرفاهية الاقتصادية العال
 الحالة هي تحويل للتجارة. وهذه

 في المكان المناسب: Xأكمل الجدول الآتي بوضع علامة   ن(20: )الثانيالسؤال 

تحرير التجارة  صيغ التكامل

 البينية

توحيد 

السياسات 

 الاقتصادية

تخفيف الحواجز 

 العقبات

تنسيق 

السياسات 

 الاقتصادية

توحيد الرسوم 

 الخارجية

حرية انتقال 

 عناصر الانتاج

 X  X X X X اتحاد اقتصادي

  X  X  X اتحاد جمركي

    X  X منطقة التجارة الحرة

  X  X  X السوق المشتركة
 

 الخاطئة أجب بصحيح أو خطأ، مع تصحيح العبارة  ن(20الثالث:)السؤال 

 صحيح.كانت الخسارة من تحويل التجارة قليلةكلما كانت الاختلافات في النفقة ما بين الدول الأعضاء والعالم الخارجي ضئيلة كلما  -0
 صحيح .كلما كان مستوى التعريفة الأصلي مرتفعا، كلما كانت المكاسب الناتجة عن خلق التجارة كبيرة -0
 خطأ.الأعضاءلايحق للدولة العضو بمنطقة التجارة الحرة فرض قيود التي تراها مناسبة بالنسبة لعلاقاتها التجارية مع الدول الأخرى غير -3

 يحق للدولة العضو بمنطقة التجارة الحرة فرض قيود التي تراها مناسبة بالنسبة لعلاقاتها التجارية مع الدول الأخرى غير الأعضاء
 خطأ.أعلى درجات التكامل الاقتصادي التجارة الحرةتعد منطقة  -2

 أولى درجات التكامل الاقتصادي التجارة الحرةتعد منطقة 
ضو تتسم بانخفاض الكفاءة الأثر المنشأ للتجارة في انتقال الإنتاج من دولة غير عضو في الاتحاد وتتسم بالكفاءة وانخفاض التكلفة الى دولة عيتمثل  -0

 خطأ.وارتفاع

دولة عضو تتسم بارتفاع التكلفة  الى  يتمثل الأثر المنشأ للتجارة في انتقال الإنتاج من دولة عضو في الاتحاد تتسم بانخفاض الكفاءة وارتفاع
 الكفاءة وانخفاض التكلفة

 
 

 


